

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 08. veljače 2021. godine u kino dvorani Trilj.

Početak u 17.00 sati.

Prisutni:

Ivana Živaljić, predsjednica Gradskog vijeća

Vijećnici:

Marko Klapež, Josip Radman Livaja, Damir Lipotić-Piroga, Luka Šipić, Nikola Despotušić, Marko Dragušica, Elvira Bajić, Lucija Pudar, Romano Tadić, Ivica Kutleša, Toni Dukić i Ivan Čović

Odsutni vijećnici: Marijo Budić i Ivan Lišnić

Ostali prisutni:

Gradonačelnik, Ivan Šipić

Zamjenik gradonačelnika, Ivan Bugarin

Marko Varvodić, viši stručni suradnik

Ante Sarić, viši stručni suradnik

Marko Župa, v.d. pročelnik

Ivan Šušnjara, v.d. pročelnik

Ankica Lukić, ravnateljica Dječjeg vrtića Trilj

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Živaljić pozdravila je sve prisutne i otvorila 26. sjednicu Gradskog vijeća.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Živaljić pozvala je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Ivan Čović postavio je pitanje gradonačelniku vezano za klupe na šetnici između dvaju mostova koje su većinom oštećene i može li se nešto poduzeti po tom pitanju.

Gradonačelnik je prepustio riječ v.d. ravnatelju Upravnog odjela za prostorno uređenje, imovinskopravne poslove, komunalni sustav i zaštitu okoliša Ivanu Šušnjari koji je istaknuo da su klupe kao i još neka komunalna oprema nabavljeni te da je pitanje dana kada će biti montirane u centru grada.

Vijećnik Romano Tadić postavio je pitanje gradonačelniku vezano za problem opskrbe električnom energijom u naselju Ugljane, zaseok Prančevići gdje je potrebno izgraditi novu trafostanicu.

Gradonačelnik je rekao da je upoznat s navedenim problemom te da će provjeriti u HEP-u u kojoj fazi je planirana izgradnja trafostanice za predmetnu lokaciju. V.d. pročelnik za prostorno uređenje, imovinskopravne poslove, komunalni sustav i zaštitu okoliša nadovezao se istaknuvši da je za gradnju trafostanica najvažniji Plan i program koji donosi HEP, a Grad Trilj za trafostanice koje se grade na području grada pomaže u rješavanju imovinskopravnih odnosa i djelom u izvođenju zemljanih radova.

Prije utvrđivanja dnevnog reda predsjednica Ivana Živaljić dala je na usvajanje zapisnik sa 25. sjednice Gradskog vijeća i pitala ima li primjedbi na isti.

Nije bilo primjedbi pa je predsjednica Ivana Živaljić zapisnik dala na glasovanje.

Zapisnik sa 25. sjednice usvojen je jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Predsjednica Ivana Živaljić predložila je sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka u Gradskom vijeću Grada Trilja
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduženje Dječjeg vrtića „Trilj“ Trilj
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu
4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u Gradu Trilju za 2021. godinu

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 13 glasova ZA.

Ad.1. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka u Gradskom vijeću Grada Trilja

Prijedlog je u ime predlagatelja kao u materijalima obrazložio viši stručni suradnik za pravne poslove Marko Varvodić istaknuvši da se radi o standardnoj odluci kojom se početkom godine raspoređuju proračunom osigurana sredstva političkim strankama koje imaju članove u gradskom vijeću Grada Trilja. Odluka vrijedi do raspisivanja lokalnih izbora, a nakon konstituiranja novog saziva gradskog vijeća biti će potrebno donijeti i novu odluku.

Nakon izlaganja nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednica gradskog vijeća dala prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti

političkih stranaka u Gradskom vijeću Grada Trilja usvojen sa 13 glasova „ZA“.

Ad.2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduženje Dječjeg vrtića „Trilj“ Trilj

Prijedlog je u ime predlagatelja kao u materijalima obrazložila ravnateljica Dječjeg vrtića Trilj Ankica Lukić objasnivši da se radi o premošćivanju jaza između dospjelih obveza i priljeva EU sredstava za financiranje izgradnje i opremanja Dječjeg vrtića Trilj. Istaknula je da se vrtić nalazi u završnoj fazi pred tehničkim pregledom te je iznijela financijske podatke o projektu.

Nakon izlaganja nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednica Ivana Živaljić dala prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduženje Dječjeg vrtića „Trilj“ Trilj usvojen sa 13 glasova „ZA“.

Ad.3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu

Prijedlog su obrazložili gradonačelnik i v.d. pročelnik Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i EU fondove.

V.d. pročelnik Marko Župa naglasio je da se radi o tehničkom rebalansu u kojim je prvenstveno potrebno prikazati sredstava zaduženja odobrenog na prethodnoj sjednici. Rebalansira se i stavka „materijalni troškovi gradonačelnika“ za iznos dvaju kontejnera za potresom pogođena područja. Dodaje se i stavka u iznosu od 120.000 kn za izgradnju javne wi fi infrastrukture.

U raspravi je vijećnik Ivan Čović pitao da li se u stavci komunalne infrastrukture mogu naći sredstva za posatvljanje nadzornih kamera kod izlaza sa ŠRC Luke.

V.d. pročelnik odgovorio je da navedena problematika nije predmet I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu već bi se trebala riješavati kroz neki od komunalnih programa.

V.d. pročelnik Ivan Šušnjara uključio se u raspravu spomenivši postavljanje kamera u Košutama što je dalo dobre rezultate i predložio je sličnu stvar za naselje Čaporice u suradnji s Hrvatskim cestama.

Vijećnica Ivana Živaljić zatražila je po čl. 34. poslovnika glasovanje o mogućnosti podnošenja usmenih amandmana na predmetni prijedlog.

Sa 12 glasova „ZA“ i 1 „protiv“ izglasana je mogućnost podnošenja usmenih amandmana.

Vijećnica Ivana Živaljić podnijela je tri amandmana na Prijedlog akta.

1. amandmanom stavka PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽENJA-Primljeni krediti od financijskih institucija sa iznosa 14.500.000,00 umanjuje se na iznos od 6.500.000,00 kn.

2. amandmanom stavka Program održavanja nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima umanjuje se za 250.000 kn a za isti iznos dodaje se nova stavka „Opremanje škola pametnim pločama“.

3. amandmanom stavka Program održavanja nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima umanjuje se za dodatnih 150.000,00 kn koje se prebacuju na novu stavku „kupnja zimske i druge komunalne opreme za traktor“.

Nakon obrazloženja i rasprave gradonačelnik kao predlagatelj se izjasnio da ne prihvaća navedene amandmane.

S obzirom da amandmani nisu prihvaćeni od predlagatelja akta pristupilo se pojedničanom glasovanju za svaki amandman.

Sva tri amandmana usvojena su sa 8 glasova „ZA“ , 3 „protiv“ i 2 „suzdržana“.

Nakon glasovanja o amandmanima koji su usvajanjem postali satavnim dijelom Prijedloga I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu predsjednica je zaključila raspravu i stavila prijedlog na glasovanje.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Ivana Živaljić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 9 vijećnika

„protiv“ 3

„suzdržan“ 1

Konstatirano je da Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu usvojen sa 9 glasova „ZA“ , 3 „protiv“ i 1 „suzdržanim“.

Ad.4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u Gradu Trilju za 2021. godinu

Prijedlog je kao u materijalima obrazložio v.d. pročelnik Ivan Šušnjara naglasivši da se radi o manjim izmjenama u sredstvima za izgradnju nogostupa, smanjenju sredstava za asfaltiranje nerazvrstanih cesta sukladno amandmanima na Proračun Grada Trilja za 2021. i u Program je ubačena stavka izgradnje besplatne wi-fi infrastrukture na području Grada Trilja.

Nakon izlaganja nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednica Ivana Živaljić dala prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u Gradu Trilju za 2021. godinu usvojen sa 13 glasova „ZA“ .

Nakon što su iscrpljene sve točke dnevnog reda predsjednica Ivana Živaljić zahvalila je vijećnicima na suradnji i zaključila je 26. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja u 18.15 sati.

Zapisničar:

Marko Varvodić, mag.iur.

Predsjednica Gradskog vijeća:

Ivana Živaljić, univ.bacc.ing.industr.